
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Sesuai Edaran Nomor 14 Tahun 2019) 

  

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 2 Cibatuireng  

Kelas /   :  6 /2  

Tema   : Kepemimpinan (Tema 1)  

Sub Tema  : Pemimpin Di Sekitarku (Sub Tema 1)  

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu  :  10 menit (1 x Pertemuan)   

Muatan  Terpadu : B.Indonesia, IPA  

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca teks”Ibu RT Sang Pemersatu “ Siswa mengetahui sifat yang menjadi teladan 

dari kepemimpinan  

2. Siswa dapat menggali isi pidato dari bacaan yang disediakan dengan bimbingan guru 

3. Siswa mampu menghubungkan Ciri-ciri fubertas pada laki-laki dan perempuan dengan Kesehatan  

4. Siswa mampu memimpin dan merencanakan sebuah karya secara berkelompok 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

• Guru menyapa siswa, menanyakan kabar dan mengondisikan kelas agar siap untuk belajar. 

• Seorang siswa memimpin doa dan menyanyikan lagu wajib nasional. 

• Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan pelajaran 

yang akan disampaikan dengan cara Bersama-sama menyanyikan lagu berjudul “ Pak RT “. 

• Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar. 

 

2. Inti 

• Siswa membaca teks berjudul “ Ibu RT Sang Pemersatu”di buku siswa 

• Guru dan siswa melakukan tanya  jawab seputar isi pidato bu RT pada teks yang dibaca. 

• Guru bertanya sifat yang bisa dijadikan teladan dari bu RT layakkah menjadi pemimpin  atau 

tidak 

• Guru mengingatkan siswa kembali seputar ciri fubertas setelah membandingkan keadaan bu 

RT dengan siswa sendiri 

• Guru mengingatkan siswa Kembali tentang pengaruh ciri fubertas dengan Kesehatan dan cara 

menjaganya 

• Guru bertanya siapkah siswa menjadi pemimpin di usianya yang masih fubertas  

• Siswa secara berkelompok membuat rencana karya berupa poster dengan tema “cara 

menyikapi masa fubertas “  

• Setiap kelompok memamerkan karyanya di depan kelas  

 

3. Penutup 

• Guru Bersama siswa melakukan refleksi dan konfirmasi dengan cara melakukan tanya jawab 

seputar hal-hal yang harus dimiliki seorang pemimpin dan cara menyikapi masa fubertas 

Assessment (Penilaian) 

Guru melakukan penilaian dengan menggunakan rubrik sebagai berikut: 

Kriteria Sangat Baik 

(4) 

Baik (3) Cukup (2) Perlu Bimbingan 

(1) 

Pengetahuan tentang isi 

teks pidato (tema, 

pembicara, pendengar, 

tempat disampaikannya 

pidato, urutan isi pidato) 

Menyebutkan 

dengan benar 

4 unsur  

kriteria  

Menyebutkan 

dengan benar 

3 unsur 

kriteria  

Menyebutkan 

dengan benar 2 

unsur kriteria   

Menyebutkan 

dengan benar 1 

unsur kriteria  



Sikap selama pembelajaran 

(aktif mendengarkan, 

bertanya, menjawab, 

menanggapi) 

Melakukan 4 

kali kriteria 

Melakukan 3 

kali kriteria 

Melakukan 2 

kali kriteria 

Melakukan 1 atau 

tidak kriteria 

Sikap selama berdiskusi 

dan membuat karya dalam 

kelompok (aktif bertanya, 

melakukan tugas, 

Kerjasama, disiplin) 

Melakukan 3 

kriteria 

Melakukan 2 

kriteria 

Melakukan 1 

kriteria 

Tidak melakukan 

seluruh kriteria 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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